PRIMJERAK ZA UCENIKA

Republika Srbija
MINISTARSTVO PROSVJETE
ZAVOD ZA VREDNOVANJE KVALITETE
OBRAZOVANJA 1 ODGOJA

ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOGA OBRAZOVANJA I ODGOJA

TEST

FIZIKA

I IDENTIFIKACIJSKI OBRAZAC I

IME, IME JEDNOGA RODITELJA / DRUGOGA ZAKONSKOG ZASTUPNIKA, PREZIME UCENIKA

IDENTIFIKACIJSKI BROJ UCENIKA

OSNOVNA SKOLA
MJESTO
OPCINA

POTPIS DEZURNOGA NASTAVNIKA

Rezultati se mogu pogledati na portalu Moja srednja skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs unosom jedinstvenoga
identifikacijskog broja ucenika (desetoznamenkasta zaporka ucenika). Zbog preuzimanja skeniranoga testa u pdf formatu, u
dijelu gdje su dostupni rezultati zavr$noga testa, nuzno je unijeti jedinstvenu zaporku testa.

Jedinstvena zaporka testa: 65ad60250d76

Ako roditelj / drugi zakonski zastupnik ima nalog na portalu Moj esDnevnik ili ima nalog na Portalu za elektronsku
identifikaciju eID.gov.rs, kojim pristupa portalu Moj esDnevnik, tada osim uvida u rezultate zavrSnoga testa, na portalu Moja
srednja skola moze iskoristiti i neku od sljede¢ih elektronic¢kih usluga: podnosenje prigovora na rezultate zavrSnoga ispita,
podnosenje elektronicke liste Zelja i podnoSenje elektronic¢ke prijave za upis u srednju Skolu.

TecToBe, KA0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBalhe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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UPUTA ZA RAD

* Test sadrzi 20 zadataka koje trebas rijesiti za 120 minuta.

* Zadatke ne moras rjeSavati redoslijedom kojim su zadani.

* Tijekom rada mozes koristiti grafitnu olovku i gumicu, ali ne smije$ koristiti kalkulator i mobitel.

» Konac¢ne odgovore i postupak napisi plavom kemijskom olovkom.

* Odgovor koji je napisan samo grafitnom ili crnom kemijskom olovkom nece biti prihvacen.

» U zadacima s ponudenim odgovorima nece biti prihvacen prepravljeni odgovor.

* U zadatcima s ponudenim odgovorima, u kojima je samo jedan to¢an odgovor, dobiva$ 0 bodova ukoliko pored
tocnoga odgovora oznacis i neki netocan.

* Obrati pozornost da se zadatci razlikuju po nacinu na koji treba$ odgovoriti.

EyaE
* Nemoj nista upisivati na QR kodove (%) koji se nalaze na svakoj stranici testa.
U nekim zadatcima izabrat ¢e§ tocan odgovor tako Sto ¢es obojiti odgovarajuci kruzi¢. U zadatcima u kojima postoji

viSe to¢nih odgovora potrebno je obojiti vise kruzi¢a. Vodi ra¢una da kruzi¢ mora biti obojen jer ¢e samo tako
odgovor biti prihvacen.

PRIMJER OBOJENIH KRUZICA

U zadatku s jednim to¢nim odgovorom

Kojije glavni grad Republike Srbije?
Obojikruzié¢ ispred to¢noga odgovora.
O Novi Sad
® Beograd
O Nis
O Krusevac

U zadatku s vise to¢nih odgovora

Oboji kruzice ispred izraza Ciji je zbroj 5.
®2+3
O1+2
®4+1
O2+4
O3 +5

» Ako zavrsis ranije, predaj test i tiho izadi.

Zelimo ti puno uspjeha na ispitu!

TecToBe, K20 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxoiHE carnacHOCTH 3aBojia 32 BpeAHOBalhe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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ZAVRSNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOGA OBRAZOVANIJA 1 ODGOJA
TEST
FIZIKA
Lopta miruje na vodoravnoj povrsini igrali§ta. Koja od navedenih sila djeluje na loptu?
Oboji kruzi¢ ispred to¢nog odgovora.
(O tezina lopte (O  sila trenja O  sila Zemljine teze (O  ne djeluje nijedna sila

Kakva je elektrostatska sila izmedu dvaju negativno nabijenih tijela?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

(O  odbojna (O privlagna (O iodbojnaiprivlacna (O  jednaka je nuli

Koje je od navedenih gibanja pravocrtno?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

(O gibanje broda od Beograda do Golupca (O  gibanje Zemlje oko svoje osi

(O  gibanje kazaljke na satu (O  gibanje svjetlosti kroz vakuum

Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.
Biciklist se giba stalnom brzinom ako stalno:

(O ide pravocrtnom putanjom (O prelazi iste duljine puteva za isto vrijeme

(O prelazi iste duljine puteva za razli¢ito vrijeme (O prelazi razli¢ite duljine puteva za isto vrijeme.

Koliko je vremena potrebno zrakoplovu da prijede put od 400 kilometara lete¢i srednjom brzinom od 800 Tm?

Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O 05h O 1h O 2h O 4h

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -1-
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10.

Oboji kruzi¢ u odgovaraju¢em polju tako da predmete razvrsta$ po tome vode li ili ne vode elektri¢nu struju, odnosno

jesu li vodi¢i ili izolatori.

vodic¢ izolator
aluminijska ploc¢a O O
grafitni Stapi¢ O O
Zeljezni cavao O O
gumena vrpca O O

Koja se fizikalna veli¢ina mjeri uredajem prikazanim na slici?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

(O napon elektri¢ne struje
(O jakost elektri¢ne struje
(O snaga elektri¢ne struje
O

utroSena elektri¢na energija

4
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Za koju je fizikalnu veli¢inu jedinica metar u sekundi (?)?

Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

(O zaubrzanje (O zapredeni put (O zabrzinu

(O zavrijeme

Temperatura je topljenja bakra 1084 °C, a kljuc¢anja 2567 °C. Na kojoj od navedenih temperatura je bakar u ¢vrstom

agregacijskom stanju?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O 950°C O  1100°C O 2200°C

O 2600°C

Ako je tvrdnja o osobinama nekih tijela toéna, oboji kruZié u stupcu TOCNO, a ako je tvrdnja neto¢na, oboji kruzi¢ u

stupcu NETOCNO.

TOCNO

NETOCNO

Gravitacijska sila moze biti privlac¢na i odbojna.

Elasti¢na sila pri istezanju opruge ima isti smjer kao sila koja isteze oprugu.

Sila uzgona (potiska) djeluje na tijelo koje pliva na povrsini tekucine.

TecToBe, Kao HH [e/I0BE TECTOBA, Hl/lje A03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OSjaBTbI/IBaTK

- 2 - de3 IIpeTXOOHE CariIaCcHOCTH 3aBoza 3a BpeJHOBAame KBaJIUTETA OGPBSOBaH':a U BacCIIMTama.
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Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.
Ako se tijelo giba jednoliko ubrzano pravocrtno:

(O brzina se tijela ne mijenja (O ubrzanje se tijela jednoliko povecéava

(O ubrzanje se tijela ne mijenja (O ubrzanje se tijela jednoliko smanjuje.

Oboji kruzi¢ ispred to¢nog odgovora.
Vrijeme potrebno da njihalo prijede od jednog do drugog amplitudnog polozaja je:

(O period (O  frekvencija (O polovina perioda (O cijela oscilacija.

Kroz otpornik prolazi struja od 2 A dok je na njegovim krajevima izmjerena vrijednost napona od 6 V.
Kolika je vrijednost elektricnog otpora otpornika?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

O 033Q O 30 O 40 O 12Q

Oboji kruzi¢ u odgovaraju¢em polju tako Sto ¢es povezati naziv fizikalne veli¢ine s oznakom njezine mjerne jedinice.

J A Pa N
sila O O O O
tlak O O O O
rad O O O O
jakost elektriéne struje O O O O

Ako je tvrdnja toéna, oboji kruzié u stupcu TOCNO, a ako je netoéna, oboji kruzi¢ u stupcu NETOCNO.

TOCNO NETOCNO
Automobilu koji se giba uzbrdo smanjuje se potencijalna energija. O O
Automobilu koji usporava na vodoravnom putu mijenja se kineticka energija. O O
Kinetiéka e;zwrgij a au.t.omobila koji se giba istom brzinom kao autobus manja O O
je od kineti¢ke energije autobusa.

TecToBe, Ka0 HH [eTIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/beHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0bjaB/bHBaTH
5e3 ImpeTxo/IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTama. -3-
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Kineti¢ka energija tijela izracunava se pomocu izraza ), — . Kako se mijenja kineticka energija tijela ako se

njegova brzina poveca 4 puta?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

(O  Kineti¢ka energija ne mijenja se. (O Kineti¢ka energija poveca se 4 puta.

(O Kineti¢ka energija poveca se 8 puta. (O Kineti¢ka energija poveca se 16 puta.

17

m
Koliku brzinu dostize automobil 5 sekundi nakon polaska iz stanja mirovanja ako se giba ubrzanjem 2? ? Trenutacna

brzina kod jednoliko ubrzanog gibanja izratunava se pomoc¢u izraza U = Vg + @ - ¢.
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.

m m m m
O 25— O 7= O 10— O 20—
S ] S ]
18. Oboji kruzi¢ ispred to¢nog odgovora.
Ekvivalentni je otpor redno (serijski) vezanih otpornika jednaka:
(O koli¢niku otpora pojedina¢nih otpornika (O umnogku otpora pojedinaénih otpornika
(O razlici otpora pojedina¢nih otpornika (O zbroju otpora pojedinaénih otpornika.
19, Atleticar je stazu pretr¢ao za 1,1 min.
Koliko je trajalo njegovo gibanje izraZzeno u sekundama?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog odgovora.
O 11s O 61s O 66s O 170s
20. Sto se dogada s energijom tijela koje slobodno pada?
Oboji kruzi¢ ispred tocnog iskaza.
(O Ukupna mehanicka energija tijela smanjuje se. (O Ukupna mehanicka energija tijela povecava se.
(O Potencijalna energija tijela smanjuje se. (O Kineti¢ka energija tijela smanjuje se.

TecToBe, K20 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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